111.09412.1 3awumTa pagumaTopa,
111.09413.1 3awuTa KapTepa,
111.09414.1 3awwmTa KMN u PK.

Faiika zaknagHas MBx50/10,

WTaTHBIMH
kpenex [

Maiika 3aknagHas M10x40/10 - f |
", ' \

KpoHwTteiin 2 — /.

I,-Bau.mra paguaropa

WTaTHBINA
|kpenex

Maiika zaknagHan
|M10‘x4ﬂflﬂ

KpoHwTedH 1+
3awmMTa ABMraTens ., j s KpoHwTeiin 2

b

KpoHwTeiH 3,

Kysos: Bce. 724 WTaTHbIii
Bont M10-1.25x%50 / Y

Fop BblNyCKa: 2015- Waiita 10 WTaTHBIH II.-"I . Kpenex

O6bem peuratena: 2,07 Brynka H=20 ~ \Kpenex e £

Tun KNN: AKNMN SZies i \ |/ '\ bont M10x20

= iy . Fi — - *;' 3 '\.\ I'-,I I,I' Waiba 10
o S RN JBont MBx20
o e isesasmsiieens. Gl KpoMOTENEE =< S urarawit, N\ waii6a 8
3. Eg:: guu..“n“ e imlmietel et e e e taaTe %H$+ 3 f Kpenem . “Tadka 3aknagHas M10
 DOAT MLOX oW awvasssanssnnsssnsssssssnnsnnans . 3 \_.1

e e o Ui Bont Mx20 / _ \ Bot M8x25 \ BonT M10x30

T KEDHUTERE T e Dl  istesa . \ Waiba 8 Waiba 10

8. KpoHwTelH 2 2 Wr. / S WTaTHE

?bkz -:murreEiE 34 1HT / f-" T kpenex

B T T TTh |, |1 s e S T. :

1. EPaBEITENE B i s 1 Wr. SawwTa KNN 1 PK S )

12. laiika 2aknagHag M10................... 2 W7, L ~KpoHwTeHH 4

13. N'awka zaknagHas M10x40/10.......... 2 Wr. \

%g [uaﬂi!i{g 3§Knannaﬂ MBx50/10............ gHT BonT M8x20/ ' Bont M10x%20

o IVAHEA B s snns s S e i T. u

16 Retie s L Waiiba 8 Waii6a 10
[ Owametp peasbi MB Ma M10 M1z |
| MomenTs saraxsm 9.8 Hm 24.0Hwm 47.0Hm B1.0HM |

Bbikp
KpenneHwe ctabunu3zatopa M YCTaHOBMTb KPOHWTEWH 1.

YTWUTb Ha HECKOMNbKO OﬁDPOTOB wTaTHoS nepefjHee

3. YcTaHoBUTL raMkmn 3aknagHole M10x40/10 u 3akpenuTts
KPOHWTEWHbl 2 K raikaMm 3aknaaHbiMm M10x40/10 6onTaMu

10x20, AONONHWTENBLHO 38KPYTUThL WTATHEIM KPEMEXOM.

4. BNOXWTb B NepefHo YacTb NoApaMHUKa ramku
BEIKHEIEGHE:IE M10.

5. B 3aaHel yacTu noapaMHUKa
3aknaaHele M8x50/10 u BKpYyTUTL
060poTOB. i

6. BeikpyTuTe ABa WTaTHbIX 6onTa Ha kpoHwTeiHe KMM u
YCTAaHOBWTb KPOHWTEWH 3 UCNONb3IOBAB WTATHLIK Kpenex.

/. YCTAHOBWUTb KPOHWTEWH 4 BMECTO WTATHOr0 KPOHWTEWHA.

8. BoiKpyTHTL ABa WTaTHbIX 6oNTa KpenneHMa KPoHWTEenHa

CTAHOBMTh FalKu
onTel M8x25 Ha HecKoONbKO

Knn HH?E‘,ETE?HDBHTb KpOHWTEeWH 5 6onTtamMmu M10x1.25x50 yepes
BTYyNKW H=20.

. YCTaHOBWUTbL 3aWMTY paguaTopa: nepegHiol 4acTh 3aKpenuTb
WTaTHEIM KpenexoM, 3aJHKK 4acTk 3aKpenuTe BonTamu M8x20
K KpOHWTEeWHaM 2.

. 32a/1HKOI0 4acTb 3aWKThl ABUraTens 3aBecTu Ha YCTAHOBNEHHbIE
OnThl X25, NepeaHion 4YacTe 3aKPEenuTb K KPOHWTeWHaM 1
onTamu M8x20, cepeauHy 3akpenuTb 6onTaMu M10x30 K

YCTAaHOBNEHHbIM raikaM 3aknaaHeiMm M10, 6okoBble KpenneHus
38KPenuTh WTAaTHLIM KPEnexom.

1. NepegHww YacTe 3awuTel KMNM v PK 3aecty nog 3afHIOK
YacTb 3allWThl ABUraTensd, 3a4HI00 YacTb 3aKPENUTb K KPOHLITEWH
4 6ontomM M10x20, Kk KpoHWTeWHY 3 1 5 3akpenuTb 6onTom MBx20.

2. 3aTAHYTb BCe pe3bboBbie cCOBAMHEHMUA.

Mcnonb3oBaHMe NHEBMOWMHCTPYMEHTA 3anpeleHo



